

37
В 53

ВІСНИК
МІЖНАРОДНОГО
ДОСЛІДНОГО ЦЕНТРУ

**“ЛЮДИНА: МОВА, КУЛЬТУРА,
ПІЗНАННЯ”**



Том 7

ПУБЛИЦИСТИКА

А.М.Дроздов, И.П.Пикущий
г. Кривой Рог (УКРАИНА)

ПРОБЛЕМА ПОЛИТИЧЕСКОГО ВЫБОРА МОЛОДЕЖИ В УСЛОВИЯХ СОВРЕМЕННОЙ ДЕЙТЕЛЬНОСТИ

Drozдов А.М., Picuschij I.P. The Problem of the Political Choice of the Youth in Conditions of the Nowadays Valodity.

This article is the discussion with the representatives of the young generation about the necessity of the participation for the social and political life of the society.

Сегодня наша страна переживает время возврата капитализма. Вы очевидцы того, что общество разделилось на классы олигархов, буржуа средней руки и неимущих. К последнему классу относятся большинство так называемых бюджетников, основную массу которых составляет интеллигенция, и пролетариат города и села. Расслоение общества на кучку богатых и подавляющее большинство, живущих за гранью официально объявленного уровня бедности, настолько разительно, что нашу страну за рубежом считают одной из самых неблагоприятных с точки зрения социальной защищенности граждан.

Вместе с тем расцвет капиталистических отношений проявляется внешне в формах, весьма привлекательных для молодежи. Это броский и яркий вид дизайна торговых точек, домов, офисов, легковых машин и даже внешности крутых деловых людей. Их положению, богатству и даже манерам поведения невольно хочет подражать почти каждый из вас. Этому согласно тонко продуманным программам способствуют средства массовой информации буржуазного общества. Они подогревают в вас желание разбогатеть, соблазняя вас такими простыми почти очевидными, но на самом деле практически недостижимыми этой цели средствами.

И вы склонны им верить больше, чем трезвым суждениям ваших опытных родителей, учителей - людей старшего поколения. Молодое поколение всегда отличает одна особенность, которая постепенно заменяется на трезвый образ мыслей, - это максимализм. Человек в вашем возрасте идет на поводу у чувственных интересов, а потому не склонен прислушиваться к трезвым советам окружающих.

И только испытав лишения, человек начинает осознавать значение разума в определении личной судьбы. Разум же не является привилегией отдельной личности. Он - достояние человеческого рода. Поэтому так важно учитывать каждому опыт и мнение окружающих. Другими словами, залог успеха в наших делах - коллективный разум.

Вы скажите, а учитывается ли в вашей партии коллективный разум рядовых членов? Мы ответим вам предельно искренне и честно: мы этому сегодня учимся.

Компартия СССР не оставила нам в наследство положительного опыта в этом отношении. Она была организована на основе военно-религиозного принципа. Там царила железная иерархия, прикрывая ширмой большевизма.

Все это привело к культу больших и маленьких лидеров. Коллективный разум отсутствовал, что особенно ярко проявилось при развале Союза и компартии. Рядовые члены приняли приказ о самороспуске также невозмутимо, как и все другие решения, в которых они не имели возможность проявить инициативу.

Сегодня коммунистическая партия, являясь демократической, провозглашает отказ от революционной ломки государственного строя. Она стремится парламентскими методами развить и укрепить законность и порядок в стране, используя пусть и небольшие и всячески ущемляемые государством демократические средства. Мы в буржуазном государстве стоим на стороне угнетенных и эксплуатируемых и будем неуклонно защищать их интересы и права. Опыт развитых капиталистических стран свидетельствует о том, что социальная защищенность трудящихся может быть поднята до уровня среднего (буржуазного) класса. Показательно, что такой опыт стал возможным только после того, как пролетариат России сломал машину эксплуатации человека человеком и заявил о себе, как о могильщике капитализма.

Вы лишены будущего современным несправедливым государственным устройством Украины. В силу этого нельзя бездумно поддерживать любые действия правительства в том числе и своей пассивностью, т.е. отказом от мирных, разрешенных конституцией способов борьбы с антинародным государством.

Вы не лишены будущего, если имеете силы, смелость и понимание задач борьбы за социальную справедливость обиженных и угнетенных.

Учитесь объединяться, учитесь принципам демократии!

Внимательно изучайте программы кандидатов в Верховную Раду, не давайте себя обмануть рекламным заявлениям кандидатов, распространяемым лживыми буржуазными средствами массовой информации.

Будущее в ваших руках! Трудящиеся современной Украины имеют право на социальную защищенность, какой обладает даже безработный Америки!